

Република Србија
РЕПУБЛИЧКИ ХИДРОМЕТЕОРОЛОШКИ ЗАВОД
ул. Кнеза Вишеслава бр. 66, 11030 Београд
Евиденциони број: 404-62/17-7
Датум: 10. 05. 2017.

**ОДГОВОРИ НА ПОСТАВЉЕНА ПИТАЊА ПОНУЂАЧА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ
У ОТВОРЕНОМ ПОСТУПКУ БР. 24/17 - НАБАВКА БАТЕРИЈА ЗА РУЧНЕ
РАДИО СТАНИЦЕ**

За јавну набавку у отвореном поступку бр. 24/17 – Набавка хидролошке опреме, обликована у две партије тако да се свака партија може уговорати засебно, постављена су следећа питања понуђача:

Питање 1:

1. У овом тендерском документу у делу II страна 5. ,навели сте у самом наслову да желите да набавите : АУТОМАТСКЕ СТАНИЦЕ ЗА ПОДЗЕМНЕ ВОДЕ КОЈЕ ПРЕДСТАВЉАЈУ СОНДЕ ЗА ДИГИТАЛНО РЕГИСТРОВАЊЕ НИВОА И ТЕМПЕРАТУРЕ ПОДЗЕМНИХ ВОДА СА ИНТЕГРИСАНИМ ДАТАЛОГЕРОМ И МОДЕМОМ ЗА GSM/GPRS ПРЕНОСОМ ПОДАТАКА У ПИЈЕЗОМЕТРИМА ПРЕЧНИКА 2" и 3".

Молимо вас да нам дате објашњење да ли овако описани уређаји морају да буду направљени тако да сонда, даталогер и модем морају да буду неодвојиви део једне целине који међусобно нису спојени конекторима већ су фабрички направљени као једна целина.

Одговор 1:

Потребно је да уређај за мерење, регистровање и пренос података дубине до нивоа и температуре буде део једне целине коју корисник не треба додатно да спаја. Уређај као целина треба да задовољи тражени степен заштите.

Питање 2:

2. У овом тендерском документу у делу II страна 5 тачка 1.3. ,навели сте захтев да се напајање уређаја врши преко батерије Lithium-type са могућношћу самосталне замене батерија.

Молимо вас да прецизирате тип литијумске батерије са којом се уређај испоручује.

Молимо вас да прецизирате да ли тражите да батерија може самостално да се замени на самој локацији (где је уређај уграђен) или батерија може самостално да се замени и у фабрици произвођача опреме, што би подразумевало да постављени уређај треба да се деинсталира и однесе у фабрику на замену.

Одговор 2:

Батерије треба да буду примарног Литијумског типа не пуњиве, које могу да омогуће несметано напајање уређаја минимално годину дана. Такође потребно је да корисник може замену батерија у уређају самостално да изврши на самој локацији где је уређај постављен.

за Комисију за јавну набавку

Ивица Николић, дипл. инж